



Un Comunicado a Familia

INFORMAN MUERTE DE ROBERTO POMA

(Detalles en Página 2)



NOTIFICAN SU MUERTE. Un mensaje del "Ejército Revolucionario del Pueblo" (ERP), anunció ayer tarde a la familia Poma sobre la muerte de don Roberto Poma, secuestrado el 27 de enero. Decían que el señor Poma falleció dos días después del secuestro y que el rescate lo obtuvieron cuando el señor Poma ya había fallecido. Amigos de la familia Poma se indignaron ante la actitud de los secuestradores, que aún con el rescate obtenido, se niegan a entregar el cadáver.

Renuncia Canciller Panameño por Desacuerdo con Torrijos

PANAMA, febrero 9. (Por Eugenio Pontón, de ACAN-EFE). Apenas cinco días antes de que se inicie una nueva y quizá la más importante ronda de conversaciones para un nuevo tratado del Canal de Panamá, el Ministro de Relaciones de este país, Aquilino Boyd, presentó esta tarde su renuncia or no estar de acuerdo con la "nueva metodología" negociadora anunciada por el Jefe de Gobierno, General Omar Torrijos.

Es la primera vez en la historia del régimen implantado en 1968 que un Ministro renuncia anunciando, públicamente, su desacuerdo con Torrijos.

La renuncia del Ministro Boyd se produce en un momento crítico. Llegado el pasado domingo de Washington, Boyd, por lo que representaba, había sido el Primer Canciller recibido por el Secretario de Estado norteamericano, Cyrus Vance.

Boyd llegó a Panamá, a su regreso de Washington, optimista y satisfecho. Prácticamente dio como un hecho la posibilidad de que antes de junio próximo un nuevo tratado canalero estaría firmado.

Anunció también que una comisión negociadora norteamericana remozada, en la que se integraba al lado del viejo Elsworth Bunker Sol L. Linowitz, llegará a Panamá esta semana.

—Favor pase a la Pág. 38.

Perece en Accidente Aéreo la Reina Alia de Jordania

AMMAN, JORDANIA, febrero 9. (AP). La Reina Alia, de Jordania, murió hoy en un accidente de aviación, cerca de Tafileh, en el sur del país, anunció el Rey Hussein, por la radio y televisión del país.

Hussein dijo que la Reina regresaba a la capital de Ammán, desde Tafileh, cuando su avión se accidentó en medio de una tormenta.

El Rey, con la voz entrecortada por la emoción, dijo a sus súbditos que la Reina iba a inspeccionar el Hospital de Tafileh. Dijo que "por la tarde recibí informes de que se había perdido contacto con el avión; finalmente, recibí la trágica noticia de que... Alia nunca regresaría"... dijo el Rey.

—Favor pase a la Pág. 38.



Reina Alia de Jordania